Fr—Ry I XEREDI)
XY —RyI ZBER(EZEDT)
Fry—Ry I XAER(EZEND2)
XY —RyI XABER(ZD3I)
Fr—Ry I XAER(ZF D)
XY —RyI ZABER(ZDS)
TL—LBE&®R(ZFD1) (XG411)
JL—LBEFR(Z®D2) (XG411D)
— AR (EDT) (XG411)
—AABEZR(ZFD2) (XG411)
—A A% (ZD3) (XG411D)
—FABE®R(ZD4) (XG411D)
RITJVBEFREDT) (XG411D)
TIDVERED2) (XG411)

Aa70-52a7 8% (FMD1) (XG411D)
0702 A7 08% (FD2) (XG411)

ZIH93F LR ABEE (XG411D)
ETEEBRED)
ETEERR(ZED2)
IVOUEREDT)

IVUUEER OPT(ZEM2)
IVOUEER OPT(ZM3)
IVUUREER OPT(ZEMI)
ZERBFR(ED)
ZEBE&R(ZD2)

ZEBRAR(ZD3I)

ZERE R (FM4) (XG411D)
A7V FEREDT) (XG411D)
A7V FER(EFD2) (XG411D)
BAE-DN—FBER(EDT) N
BIE-DN—BER(ZD2) 489797
1B1E-HN\—BE &R (ZD3)
1B1E- DN\ —B &R (ZD4)
1215 - H/N\—BE &R (ZD5)
1215 -H\—B&R (ZD6)
1B1E-DN—BER(ZDT)
1B1E- DN\ —BE &R (ZD8)

TNy
=7
(XG411)
(XG411D)
Niryb

124E-H/\—F8{& OPT(ZFMI) Y-+

ACCHE& OPT(ZMD1)
ACCHE{& OPT(ZM2)
T—UBF%R (D) (XG411)
<v—Y8&®R (ZD2) (XG411D)

Foybin—



=171
H—ERBBREFDDEAEEEEEE 0 cereerrnncraneranaranaranas
H—ERBREFDDRATV=FE  ietriaeraaraaaraaaaaas
H—ERBEE (FONEEE 00 ceeeeneraaraaraasaaeaaeaanas
H—ERBEE OPT(FDAEERE ™ eeervnscerennscssasanesnnnns



. F =Ry RBER(EDT)

qE H&ma—k R =k B & /NFEEA
1 0353-180-200-0 G-BOX(B)ASSY 1
2 0353-110-210-0 £ ¥/ —AXG(L)COMP 1
3 0353-110-220-0 ¥/ —-AXG(R)COMP 1
4 3614-101-005-0 TAIXT9Y 1
5 V720-101-900-6 oy P6 1
6 V200-260-601-0 Kb M6X10 1
7 V201-260-809-0 myIE T AN M8X90 3
8 V201-260-811-5 Ry T AN M8X115 4
9 0353-110-011-1 7 L—%hn 441 1
10 V201-260-812-0 Ry T AN M8X120 1
11 V411-260-008-0 S 8 12
12 V401-160-008-0 SW 8 8
13 V304-260-008-0 I sFYk 291 M8 8
14 3740-111-030-0 7991 ML 2
15 V720-101-901-0 oy P10 2
16 V720-102-401-6 oy P16 1
17  3560-102-029-1 Finaty 1
18  0343-115-011-0 Tor=h—F 1
19  0353-130-011-0 AMINA =R 1
20 0343-115-012-0 7'L—=371%940(A) 1

SHEBIE, (ZDNFF2~(FDHEED,



1. FY—Ry I RABEFREDT)

7= H@ma—F EB A FE Ik g = ALK i
21 V201-261-016-0 IN4EIWE M10X160 2
22  V401-160-010-0 SW 10 2
23 V304-260-010-0 I 4+ 291 M10 2
24  V211-361-002-5 IN 4R ILMSP) M10X25 1
25 V411-260-010-0 IED W 10 2
26 V363-260-010-0 INAYIN RYEFYR M10 1



1. FY—Ry I XERED2)

75 Haa—k BB a4 Ik 5 & INFEELT
1 0343-110-011-0 ~1%9Y359% 7k 1
2 0353-110-012-0 FIVY £ %(13-19) 1
3 V600-110-630-3 RB.B 6303 1
4 V600-110-620-2 RB.B 6202 2
5  0407-110-027-0 FAVY—ITC16.7) 1
6 0353-110-200-0 h9v5%7FCOMP 1
7 V600-110-620-3 RB.B 6203 4
8 0343-110-210-1 NYIhT) U 3COMP 1
9  V600-110-600-3 RB.B 6003 1
10 V744-117-300-7 Tyl TC17307 1
11 0353-110-013-1 H4N979F478450) 1
12 0353-110-015-0 4% - 1
13 V705-140-037-0 Chab (7 ) 37 2
14 0353-110-014-0 979F% ¥ (450) 2
15 3740-111-023-0 Y9aA979FA7UY 2
16  0343-110-013-0 A ES Y 2
17 V401-160-008-0 Sw 8 6
18  0450-110-011-0 ay49h L bM8X25 6



1. FY—RyI XERED3)

23
Jio

EBama—F

0 im B BF

/]N5E B fif

o ©®uNoe OhwN =

—_
w N =

3100-107-001-0
0343-110-014-0
2703-101-020-0
3740-111-029-0
0472-110-012-0

0472-110-013-0
3517-501-002-1

V500-163-002-0
0343-110-015-0
0343-110-016-0

0439-110-021-1
V680-200-001-0
0343-110-220-1

VO RLIYEYEIN
Y)Y IET—LE Y
YI4h5-

$48979F7°var9r

$4MH979F7-L0L)

H48979F7-LR)
HF3IFHANE Y
ey
FIVYYIMOYN
FIVY Y74
Y7427y
AF-R -

FIVY 7-LCOMP

3X20

5/16

- N BN DN



1. FY—Ry Y XEREDS)

"E H&Ha—Fk BB Em A Fh EES & INFEEL
1 0343-110-230-0 HM V¥ IFCOMP 2
2 V600-110-620-5 RB.B 6205 4
3 V744-125-350-7 -1 TC25357 2
4  V742-125-350-5 -1 V(25355 2
5 0343-115-013-0 A=AV 1
6 V211-360-802-5 IN 48 WISP) M8X25 3
7  0343-115-230-0 N7 L—FCOMP 1
8  V401-160-006-0 S.W 6 3
9  V200-460-601-6 Ik M6X16 3 9T
10  0400-102-001-0 7'L-%1- 2
11 0400-102-002-0 7L-%Y1-SP 2
12 0400-102-003-0 754354 1
13 V411-260-010-0 LW 10 1
14 0412-204-004-0 utvyrM10) 1
15 0353-130-200-1 FIYY'7—L(450)COMP 1
16 V201-460-801-6 ) TN M8X16 19T
17 V303-260-008-0 InsFyk M8 1
18 V580-140-602-5 A7YVTEU(W) 6X25 1



1. FV =Ry AR FREDS)

fqE H&ma—k BB Em £ Fh Bk & /NFE B
1 0353-130-210-0 4% COMP 1
2 V211-361-002-5 N 4R WNSP) M10X25 4
3 0351-115-012-1 FWNAT M 0 443 2
4 V211-261-002-5 4K IWNS) M10X25 4
5 0354-120-011-6 HWA7 DR 2
6 0354-120-013-0 A7° By M 2(B) 2
7 3051-102-009-0 NN AR A 2
8  V401-160-008-0 SW 8 6
9  V201-460-802-0 N4 Ib M8X20 8 9T



2. 7L—LBEFZR(ZD1) (XG411)

i s EB&ama—Fk BB en & 1 Bk B = IN5E B
1 0353-210-250-2 7L—L(XG500)COMP 1
2 0340-301-006-0 ANINTIIEY 1
3 V300-260-012-0 FYk M12 2
4  V411-260-012-0 IELWIEd 12 2
5  V401-160-012-0 SW 12 1
6 0353-252-012-0 T LAN-(280) 1
7  0353-211-012-0 AAUN ANAT 1
8  V410-260-012-0 INH* 12 2
9 V303-260-012-0 anaFIb M12 2



2. 7L—LBE&R(ZD2) (XG411D)

qE H&Hma—Fk BB fn £ 5 B g & /N5E E
1 0353-211-250-1 7L—L(XG500D)COMP 1
2 0450-301-011-0 7797799120 2
3 0452-210-250-0 284Ky YT LCOMP 2
4  3782-131-014-0 0-4%"4)7 2
5  V362-260-008-0 INAYIN2YEFYE 11 M8 2
6 0353-211-011-0 FVIH - 1
7 V211-360-802-0 I 4R WMSP) M8X20 2
8  V363-260-008-0 W AHIN 2YEFYL 291 M8 2
9 0353-211-012-0 AUN ANAT 1
10  V410-260-012-0 IN4Yh % 12 2
11 V303-260-012-0 my YW1 M12 2
12 0344-210-011-2 87 hh 2
13 3731-551-008-0 FY-A919h' % 4
14 V211-260-801-6 204 ILNS) M8X16 4



3. ZFA (&R (FD1) (XG4a11)

75 Haa—k B m 4 Fh E% g & /NSEE i
1 0353-258-200-3 ~4°4(400)COMP 1
2 V200-261-605-0 wIb M16X50 2
3 V411-260-016-0 W H R 16 4
4  0353-250-012-0 UryMm16) 2



3. ZX AR (FD2) (XG411)

h
75 Haa—k ER e {E %2 E_ = /NFEE i
1 0402-201-011-1 NN LGYYT27 1
2 0353-252-210-0 297N —COMP 1
3 0353-252-011-0 AygRT VoY hir 1
4  8935-004-048-0 hin'-sp 1
5  V201-260-805-0 ) TN M8X50 1
6 V362-260-008-0 INAFIN RYEFYL 171 M8 1
7 V303-260-008-0 iy 5 ] M8 2

-10-



3. ZA(B81& (FdD3) (XG411D)

=

Ih
= L]
>)
75 Haa—k BB EE g & /NFEEE i

1 0353-253-200-3 ~%'{DCOMP 1
2 0344-250-011-0 MIT=LYTI9Y 1
3 V201-460-802-5 iy TN M8X25 19T
4 1

V304-260-008-0

N 4+Ib 21 M8

_11_



3. ZF(B81& (FdD4) (XG411D)

qE H&HI—F BB a4 R EES g % /N5 B
1 0344-255-200-0 r'—+0y57—-L(L)YCOMP 1
2 0344-255-210-0 r'—r0y57—-L(R)ICOMP 1
3 V411-260-008-0 LW 8 6
4 0375-255-011-0 79948 Y0-3 2
5  V500-162-502-0 ey 2.5X20 4
6 8935-042-034-0 ¥ hn—=h4A4SP 2
7 0365-303-001-0 T9ITIE Y 2
8 V411-260-012-0 INFYN R 12 2
9  1305-241-001-0 KANAYAT-EY 2

_‘]2_



4. ITIDUBAFRCEDT) (XG411D)

5
9
75 Hama—k R a2 FR = i /NFE EE i
1 0344-260-200-1 YIP/COMP 1
2  0347-262-200-0 H4A{7—L(L)COMP 1
3 0347-262-210-0 H4A17—L(R)ICOMP 1
4 0412-204-004-0 UFYrMMm10) 4
5 3911-550-015-0 #51"2(10) 4
6 V271-160-802-0 FIA9R Wb 291 M8X20 2
7 V201-261-004-0 ) T A M10X40 2
8  V304-260-010-0 In b 21 M10 4
9  0360-202-004-0 I9HFIY 2
10  0437-277-201-0 YA T4 2
11 0437-277-200-0 9YA749% 7Y COMP 2
12 V211-361-002-5 iy T NG =) M10X25 4
13 V362-260-010-0 INAYIN RYEFYR 12 M10 4
14 0437-277-011-0 YTIARAN - 4 FREH
15 0437-277-012-0 s - —(L) 1
16 0437-277-013-0 s -bnv—(R) 1
17 0412-204-003-0 DANYTUFR Wb 2

_1 3_



4. RITIVBER(ZD2) (XG411)

75 Haa—k BB am A &% g % /NFEEAh
1 0353-269-200-0 YI79COMP 1
2 0366-302-011-0 D9k A2 (S)L 1
3 0366-302-012-0 D9k A2 (SR 1
4  V411-260-010-0 LW 10 2
5  V304-260-010-0 i 5 ] 291 M10 4
6 0360-202-004-0 7Y9FLY 2
7 V271-160-802-0 FA9R Wb 291 M8X20 2

_14_



5.3399-20778% (ZMD1) (XG411D)

75 Hama—k B A Bk g = /NFE E i
1 0344-260-220-1 3374(L)COMP 1
2 V411-260-010-0 RN 10 2
3 V500-162-502-0 e 2.5X20 2
4  0344-260-230-1 3374(R)COMP 1
5  0353-260-400-0 YA79COMP 1
6 V211-360-802-0 Ik LMSP) M8X20 3
7 V363-260-008-0 INAYIN RYEFYR 291 M8 3
8 V211-361-002-5 IN° 4 WMSP) M10X25 4
9 V363-260-010-0 INAYIN RYEFYR M10 4
10 0366-302-011-0 VIS ESAC)N 1
11 0366-302-012-0 VIS EIAC) 2t 1
12 V304-260-010-0 In 8tk 21 M10 4
13 0360-202-004-0 799F1Y 2
14  0342-260-011-0 +vY7h432 2
15 0453-200-220-0 Z99NA7SET 1
16  0432-204-240-0 =791\ 47°COMP 4

>HE15E. FE16Z5T,

_1 5_



5. 307907 78%(ZFMD2) (XG411)

7B HHma—k @A B g & /NFEEE i
1 0353-269-210-1 3374(L)COMP 1
2 V411-260-010-0 IELWIEd 10 2
3 V500-162-502-0 ey 2.5X20 2
4  0353-269-220-1 3374(R)COMP 1
5  0353-269-250-0 7YA79COMP 1
6 V211-360-802-0 I8 4K IWMSP) M8X20 3
7 V363-260-008-0 INAYIN RYEFTYR 291 M8 3
8 V211-361-002-5 N 4K IWMSP) M10X25 4
9 V363-260-010-0 IN YN 2YEFYE M10 4
10 0366-302-011-0 D9k A2Y(S)L 1
11 0366-302-012-0 79k 4Y (SR 1
12 V304-260-010-0 an sk 291 M10 4
13 0360-202-004-0 799FLY 2
14 0342-260-011-0 49770432 2
15 0453-200-220-0 =99\ 47°SET 1
16 0432-204-240-0 =091\ 47°COMP 4

>FE15IE. FH16ET,

_1 6_



6. ZJO8A LK AB{Z (XG411D)

qE HBHma—Fk BB an A T Bk 5 & /NSE B
1 0344-268-200-1 33994%LF A(L)COMP 1
2 0344-268-210-1 339944 LF AR)COMP 1
3 V211-361-002-5 N 4R VNSP) M10X25 4
4 V362-260-010-0 INGEIN RYEFb 12 M10 4
5 0344-268-011-1 4FUF ASP(L) 1
6 0344-268-012-1 44 LF ASP(R) 1
7 V211-160-802-5 I 4R WNP) M8X25 2
8  V411-260-008-0 I ESIR S 8 2
9 1122-725-012-0 UtyhMm8) 2
10 V271-160-802-0 FAYK Wb 291 M8X20 2

_1 7_



7. ETEERKREDT)

Vi s HBama—Fk B mAFh Bk B = /N5E B (il
1 0353-310-200-1 1374%°'COMP 2

2 0354-310-011-0 7°91(25X28%30) 4

3 0354-310-015-0 1374 TUE V(177) 2

4  3768-361-029-0 A-44Y-pF A0 % 20

5 V401-160-010-0 SW 10 20

6 V203-461-002-5 my) 7 W ANG V) M10X1.25X25 4 9T
7 0354-310-300-0 F5v40-5(150)ASSY 8

8 0354-310-310-0 A—7(150X142)COMP 8

9 0354-310-301-0 YrvIM7998-7) 8

10  0560-310-012-0 A=l 16

11 V600-110-620-4 RBB 6204 16

12 V704-140-020-0 CHabIC ) 20 16

13 0354-310-021-0 F AN —=(NTV/16) 16

14 V203-461-002-0 AR 4R ARV A M10X1.25X20 16 9T

>EBIE. FE8~FB13%ET,

-18-



7. ETEER R (ZD2)

fqE Hama—Fk BB SR A #h EES & & /N5E Bl
1 0354-330-300-0 748 vE—75(150)ASSY 2

2 0354-310-310-0 A-7(150X142)COMP 2

3 0354-330-301-0 Y IMTAN VE—7) 2

4  0560-310-012-0 A=l 4

5 V600-110-620-4 RB.B 6204 4

6 V704-140-020-0 Chab I Y) 20 4

7 0354-310-021-0 B AMIN=(N{T2/16) 4

8  3768-361-029-0 A-4%"v-b A0 % 4

9 V401-160-010-0 SW 10 4

10 V203-461-002-0 I HR WAGRYA) M10X1.25X20 4 9T
11 0353-340-200-0 74+3098(L)COMP 1

12 0353-340-210-0 7437098 (R)COMP 1

13 0354-340-011-1 FUYAVER b 2

14 V303-260-016-0 I GFIb M16 2

15 0354-340-223-0 SPYPIIN NS 2

16 V201-260-807-5 I 4R Wb M8X75 8

17 V411-260-008-0 IS 8 16

18  V401-160-008-0 SW 8 8

19  V340-160-008-0 798+ Yk M8 8

20 0353-350-200-0 /A—3T200X39X72 2

21 0353-351-200-0 HR—35T250X39X72 2 OPT

>EEIX. FR2~FBIEET,

-19-



8. IVUUEAZRENDNT)

fqE B@ma—F BB EE B & /N5E B (il
1 0353-412-200-2 IYY'UFE4.0 1 FE120G-CE55
2 0353-424-200-1 IVY YA =A(400)COMP 1
3 0437-420-011-0 Ny DY WA 4
4 V411-260-008-0 ES IS 8 12
5 V401-160-008-0 SW 8 12
6 V304-260-008-0 INGFYh 291 M8 12
7 3746-621-019-0 hv47° -9 4
8  V201-260-804-5 R4 ILb M8X45 4
9  8935-056-025-0 1J49(20) 4
10  0354-421-330-0 Aby773-F(600)ASSY 1

-20-



8. TV UEER OPT(XM2)

FE H&ma—Fk EBsm A #h EE B & /NFEE
1 0353-413-200-2 IVY UFE4A0t 1 FE120G
2 0353-424-200-1 IVY YA —A(400)COMP 1
3 0437-420-011-0 H'9Yu3 K40 4
4  V411-260-008-0 IES IS 8 12
5 V401-160-008-0 SW 8 12
6 V304-260-008-0 eIk 291 M8 12
7 3746-621-019-0 Mz yRIVY) 4
8 V201-260-804-5 NG WE M8X45 4
9  8935-056-025-0 1J4%9(20) 4
10 0312-623-018-1 =7 W(F3-9) 1

-21-



8.

IOV E%B OPT(ZEMI)

_22_

4
qE HBEma—Fk i E<E.a Bk 5 & /NFE B
1 0353-423-200-0 NYTYI5COMP 1
2 V201-260-802-0 NG Ib M8X20 5
3 V411-260-008-0 IESIR 8 5
4  V363-260-008-0 INGEINRYEFYE 291 M8 7
5 0343-430-015-0 NYTYAHT 1
6 0347-421-011-0 NYTYAHIT L 1
7 0354-422-013-0 7FR)-Fty 1
8  0354-422-014-1 7—AU—Ft(150) 2
9  3536-142-006-1 D4%-trhty 3
10  0353-425-200-0 #4Y3—F(FE4.0)COMP 1
11 0354-422-031-0 AM{9FAT—(600) 1
12 0450-505-013-0 MIAYF 1
13 0550-611-013-0 —-R{YF 1
14 V200-260-601-6 AN M6X16 1
15 V411-260-006-0 IES IR 6 3
16 V360-260-006-0 VAR VES W] 11 M6 3
17 0354-422-220-0 S.WA7—-COMP 1
18  0354-422-230-0 J3YFA1YFCOMP 1
19 V111-153-002-0 7 7AFAIRY M3X20 2
20 V411-250-003-0 RS 3 4



. IVUVEER

OPT(Z£M3)

75 Haa—Fk ER a4 R =k g & /NFEEA
21 V401-150-003-0 SW 3 2
22 V300-250-003-0 F9b M3 2
23 V200-260-602-0 bk M6X20 2
24  V210-360-602-0 HIWMSP) M6X20 2
25 0453-455-011-2 NyT34A(G) 34A19R 1
26 0334-411-201-0 L¥ 1L—-4(FE120) 1

_23_



9. ZERER(ZDNT)

"E HB&sma—Fk BB fn £ 5 B g & INSEEL
1 0353-510-220-0 AIPAMN(RI)COMP 1
2 0353-510-230-0 A ILRFARYN (R)ICOMP 1
3 V211-360-801-6 IH 4K ILMSP) M8X16 2
4  0354-510-014-1 AILRARYA(L) 1
5  V304-260-008-0 Ry RSN 21 M8 1
6 V401-160-008-0 SW 8 1
7  0353-510-014-1 E7"—1)(XG400) 1
8 0353-510-015-0 19"~ LMSB29HP4) 1
9 0353-510-013-0 219°A"LMSB31HP4) 1

-24-



-25-

9. EHBIR (ZD2)
7= H&Ea—FK BB Em A #h EE & /NFE EE i
1 0353-511-250-0 T9%3(500L)COMP 1
2  0353-511-260-0 72%32(500R)COMP 1
3 8935-008-014-0 FUhIT-LYTUT 4
4 8935-004-026-0 hvETY3A0 7)) 2
5 V704-140-015-0 CH 4k A9 Y) 15 2
6  0450-502-012-0 H3YFLIN-YTY 1
7 1305-241-001-0 RANIAIAT-EY 1
8  8935-004-048-0 hn'-SP 2



9. ZEHR(ZD3I)

7= E&ma—F B mAF EE g & /N5E B (il
1 0353-513-011-0 M7°=1)(FE120) 1
2 8935-013-015-0 W7oy %~ 1
3 8935-001-062-0 M % 1
4 V401-160-010-0 SW 10 1
5 V300-260-010-0 FIb M10 1
6 0353-512-200-1 A LMIN—COMP 1
7 V211-360-802-0 I 4R IWMSP) M8X20 1
8  8935-056-025-0 1)4(20) 1
9 V211-260-802-0 I 4K IWMS) M8X20 1

-26-



9. IZERR(ZFM4) (XG411D)

7= H&ma—k B Fh =k B & /NFEEA
1 Vv811-000-015-0 VA LR A-15 1
2  0347-520-200-0 P7°—1JCOMP 1
3 0347-520-011-0 H7—(21X30X5) 1
4 0325-501-006-0 Ju9(10) 1
5  V401-160-010-0 SW 10 1
6 V201-261-001-6 iy T AN M10X16 1

-27-



10. A7 VYV FEFR(ZD1) (XG411D)

iikes EB&sma—F BB A 1 B B = IN5E B il
1 0344-530-200-0 179K Y7°'H130R 1
2 V211-360-802-0 I 4K IWMSP) M8X20 4
3 0353-530-210-0 171U IXG)COMP 1
4 3640-585-001-0 34 zR-) 1
5 V201-261-002-0 my T M10X20 1
6 V401-160-010-0 SW 10 1
7 0412-205-009-0 90 IHK 2
8 0551-530-013-0 #—2(1600) 2
9  0325-503-004-1 e -paq 3
10  0384-420-015-0 IJE’~}44(200) 1

-28-



10. A7 VYD FEZR(ZD2) (XG411D)

=1

O—s

?é:

12
13
=
—2
R
N
g= H&ma—F B A Bk & & N K i

1 0347-530-300-2 YY4°(155-300)ASSY 1
2 0315-303-240-1 YU8 47 COMP 1
3 0347-530-301-1 Yk (294) 1
4 0315-303-222-0 ayrhn - 1
5 0315-303-223-1 EAbY 1
6 0315-303-224-0 4 AM-I135 1
7 0315-303-225-0 un*v35 1
8 V721-103-105-8 oyvy G58 1
9  V720-102-402-0 oyuy P20 1
10 0315-303-226-0 un+v63 2
11 0433-025-013-0 Yy VNG WEISES 1
12 V411-260-016-0 IELWEd 16 1
13 V330-460-016-0 TybEY A M16X1.5 17T
14 0412-205-009-0 90 I/ 2
15 0344-530-014-0 UVZ VI 1
16  0344-530-013-0 YA AYNE Y 1
17 V411-260-020-0 W 20 4
18  V500-165-003-0 ey 5X30 4

>HE1F. FE2~HB132ET,

-29-



11, 845D A—BR(ZD1) A

2

HqE HHa—K BB m A Fh E% B & /NSEE i
1 0353-621-500-1 NN IL(411)COMP 1
2 V211-361-002-5 N 4K IWMSP) M10X25 2
3 0353-620-210-0 NN VAN —(L)COMP 1
4 V211-360-802-0 IN 48 WI(SP) M8X20 5
5  V200-261-213-0 AN M12X130 1
6 V411-260-012-0 IELWIEd 12 4
7 V304-260-012-0 anaFYk 291 M12 4
8 0353-620-220-0 NN VAN —(R)ICOMP 1
9  V200-261-209-0 wILb M12X90 1
10 0353-621-330-0 1J3{VAT—(BC)COMP 1

_30_



11. 81E-HN\—B&R(FD2) H4MH)79F

_3‘]_

FE H&ma—Fk EB fn £ 5 B g & INFEE
1 0353-623-200-1 ¥4+ 979F(L)COMP 1
2 0353-623-210-1 ¥4+ 979F(R)ICOMP 1
3 0354-624-013-0 LN=97y 1
4 V411-260-012-0 IELWIEd 12 2
5  1305-241-001-0 RANIAIAT-EY 2
6 0366-252-012-1 g7 2
7  0354-624-230-0 939F7—L(L)COMP 1
8  0354-624-240-1 939%7-L(R)COMP 1
9  0354-624-250-3 7UY3ULN =Y TYCOMP 1
10 0354-624-016-1 H39FLN - 1
11 2101-230-001-0 k- )| 1
12 V411-260-010-0 IELWIEd 10 3
13 V500-162-502-0 ey 2.5X20 1
14 0353-623-011-0 H79F0YE 2
15 0342-623-012-0 H79Fa7°L—b 2
16 V304-260-010-0 anaFIb 2%1 M10 4
17 8935-009-013-0 VLR PVVELIN S, 2
18  1337-401-006-0 MU939FRI NG 2
19  0353-623-220-1 7' L—%Ln"—COMP 1
20 1111-410-013-0 ~¥(7H-10) 1



11. B1E-H/N\—BR(ZFD3) Foybin-

75 Haa—k BB a4 1B %k 5 & /NFEE i
1 0353-623-230-1 FIYY LN —COMP 1
2 3517-105-004-0 L -=%") 1
3 0353-623-012-0 FIVYAYNYI 1
4  V411-260-010-0 WY H R 10 1
5  V500-162-502-0 ey 2.5X20 1
6 V300-260-010-0 Tk M10 1
7  0351-623-014-0 TV Y AMYb 1
8 0375-611-014-0 TYMEZYIM10) 1
9 0353-623-013-0 FIVY BYN (VD) 1
10  V304-260-008-0 an sk 291 M8 2
11 0761-310-017-0 o9k —IWR) 1
12 V401-160-008-0 S.W 8 1

_32_



11. B#E-DN—FFREDS Ty

e HB@ma—F HmA M Ik & & /NFEE
1 0354-623-200-1 YTUrCOMP 1
2 V211-360-802-0 I0° 4K IWLMSP) M8X20 2
3 0354-623-210-2 FYNIVYTYCOMP 1
4  0354-623-220-0 FYNIUNAUN ILCOMP 1
5  8935-009-013-0 DAY 799ANAT-tY 3
6 V411-260-010-0 IWEYH A 10 3
7 V720-101-901-0 oyuy P10 6

_33_



11.

BIE-DN—BER(ZEDS) T-7 )

75 Hea—k ER e R B g /NFEE
1 0343-625-011-1 =7 VAN 979F) 2
2 V411-260-008-0 IELWIEd 8 3
3 8935-009-013-0 DAY 7Y9ANAT-L"Y 3
4  0343-625-012-0 A7) (HEO85) 2
5 3536-111-008-0 RN ANYL % 2
6 0343-626-011-2 =77 b—%) 1
7 0661-640-015-1 A71)v) (HE045) 1
8  0343-625-012-0 A7)y (HE085) 1
9 0376-625-011-0 AOYRLLA = 1
10 1115-410-011-2 F=7" V. ZABYRL 1
11 3536-142-006-1 D4Y-bAaty 2
12 V411-260-006-0 IELWIEd 6 2
13 V120-266-001-6 73RN IRY(S) M6X16 2

_34_



11, @4E-H/N\—B&R (FD6) (XG411)

k=3 Bma—k 0 &b A 5 Bk & & /NFEE
1 0353-630-250-0 A" MIN'—(500)COMP 1
2 3913-527-012-0 ELAK WMEX12(R7HY) 7
3 0353-630-011-0 TLhRN-460 1
4 0353-632-250-0 7'L=%hn"~(500)COMP 1
5 0354-630-011-1 7IMIN=(91) 1
6 V211-360-802-0  Ih'4K LM(SP) M8X20 4

_35_



11. 81E-H/\—B&R (FD7) (XG411D)

qE HHI—F EB &n £ Fh B {i& INFEE
1 0353-631-250-0 A’ LM —(500D)COMP 1
2 3913-527-012-0 B AR ILIMEX12(B50%) 7
3 0353-630-011-0 T LAN %60 1
4  0353-632-250-0 7' L—%hn"—(500)COMP 1
5  0354-630-011-1 YN =(9T) 1
6 V211-360-802-0 I 4K IWMSP) M8X20 4

_36_



11. 81E-H/N\—BZR(ZFD8) Nyt

qE H&ma—Fk ER e R Ik & & /NFEEA
1 0337-640-021-0 N Ay MNE) 1
2 0354-621-011-0 A74F 74 (XG) 1
3 0337-640-012-0 N ATy FifREan 1
4  0337-640-013-0 F7R3%Y(M5X14) M5X14 4
5 0710-710-015-0 790FYMM5)90 4
6 V401-170-005-0 S.W 5 4
7  0354-621-012-0 274N 14(XG) 1
8 V210-360-601-6 W ANG ) M6X16 2
9  0472-250-011-0 TLAAN—%185 1

_37_



11. 84E- 7/ —B% OPT(Z®M9) Y-t

f7E HBEma—F EBan A EE & & /N5E B
1 0630-780-300-0 Y—FCOMP 1
2 V362-260-010-0 INGYIN RYEFb 12 M10 7
3 0353-650-200-1 Y—bFAT—(XG600)COMP 1
4  0353-650-210-1 AT97°(XG600)COMP 1
5 V211-361-002-5 N4 WMSP) M10X25 4
6 0353-650-220-1 Y=Y A'—~ZRCOMP 1
7 0353-650-011-0 Y—h'=2374 1
8 V211-360-802-5 IN 4K IWMSP) M8X25 2
9 V201-260-812-5 I 4R b M8X125 1

-38-



12. ACCE& OPT(ZM1)

i
i

/

1
| :
i i
I X
i
i

/|
.#,’EMJL« Lf_j

IVY UT—AN
7E H&a—F @B T B g & ALK i
1 0344-710-200-0 597°SET 1 6V-15W
2 0344-710-201-0 6V-15Wn L7 6V-15W 1
3 V201-260-802-0 IN° 4 Ik M8X20 1
4  8935-042-028-0 R AR TN UG 1
5  V363-260-008-0 INGYIN RYEFYE 291 M8 1
6 1394-331-015-1 AMY71-FCOMP 1
7 0354-421-400-0 7-A1-F 1
8 0353-712-011-0 SYZAVVLS 1
9  V210-260-601-6 rANES)) M6X16 2
10 3789-151-006-0 iUV 2
11 V361-260-006-0 UL VES ST 291 M6 2

BT FBE2EET,

_39_



. ACCHfR OPT(Z£M2)

"E H&ma—Fk BB &n £ 5 EES g % /N5E B
1 0347-711-200-0 597" (12V-25W)SET 1 12V-25W
2 0343-430-019-0 12V-25Wn L7 1
3 V201-260-802-0 ARG Ib M8X20 1
4 8935-042-028-0 w327 0YM)VY 1
5  V363-260-008-0 IR GEIN RYEFYE 291 M8 1
6 1394-331-015-1 AM7'3-FCOMP 1
7 0353-712-011-0 S PZAVVLS 1
8 V210-260-601-6 HIVNS) M6X16 2
9  3789-151-006-0 w307 2

10 V361-260-006-0 VAR VES D] 291 M6 2

SHEIL. FE22ET,

_40_



13. ¥—VBFR (ZdD1) (XG411)

20 18
AxURE T
— ] 10
| l|'l__—_—__L|___—_-_—_l
II'. II A /
. V ] 71 i —
L — 1} !
m—
21

f7E HBma—Fk BB Sm A Fh EE 5 & /N5E B

1 0354-910-012-0 NRWT=Y 1

2 0354-910-013-0 FIVY'T-Y 1

3 0347-910-011-0 F1v¥I-4 1

4  0438-910-023-0 TTYIALUY (M) 1

5 0312-910-018-0 S 1

6 0351-910-013-0 VA WE el 1

7 0329-910-029-0 =9(979FFY) 1

8  0337-934-015-2 INITTYIR/25XT5) 1

9 0353-911-015-0 ¥V17-9(XG411) 1

10  0353-911-016-0 ETMY-9(411) 2

11 0342-911-018-0 344145 y3-9(400) 1

12 0354-910-028-0 FN W) 1

13 0453-916-011-0 INWEF /ANy 1

14 0453-910-021-0 INWE Ty /0h%) 1

15  0438-910-024—-0 INMErY/£39T7Y) 1

16  0453-910-022-0 INWEFrY/Z54) 1

17  0453-910-025-0 IN W43 /98) 1

18  0453-910-024-0 NN HEA39/T0Y7) 1

19  0453-910-028-0 INWr439/9340Y) 1
20 0353-911-055-0 FINWGUTTYAE1T) 1
21 0329-910-034-0 FINNFTA39/7=Vh4TY) 1
22  0453-910-027-0 FNWFI94/M)EY) 1
23 0337-929-021-0 INWF294 /) 0TIEINS 1
24  0367-901-003-0 *-2{VFV-H 1 OPT
25 0453-910-023-0 FAWEA3/NITY) 1 OPT

_41_



13. ¥—VB% (ZM2) (XG411D)

27 15 1 7

A\

22 20

75 HEmaI—F B SR #h =R g /NFEE

1 0354-910-012-0 WNRLI=Y 1

2 0354-910-013-0 FIVY'T-Y 1

3 0347-910-011-0 F1yv¥I-4 1

4 0438-910-023-0 TTYIALY (M) 1

5 0312-910-018-0 SV 1

6 0351-910-013-0 VAE ] 1

7 0329-910-029-0 =9(979F%Y) 1

8  0337-934-015-2 IN T TYIR/25XT5) 1

9 0353-911-015-0 $92v-9(XG411) 1

10 0353-911-016-0 ETMY-H9(411) 2

11 0342-911-018-0 w4245 »3-4(400) 1

12 0354-910-028-0 IN ) 1

13 0311-913-011-0 a7VYI¥I-4 1

14 0374-910-015-0 A7V YFII(T) 1

15 0453-916-011-0 INWET /ANy 1

16 0453-910-021-0 INVETY/oh4) 1

17 0438-910-024-0 INNVETY/£A9T7Y) 1

18  0453-910-022-0 INWEFTY/Z54) 1

19 0453-910-025-0 IN N4 /YN 1
20 0453-910-024-0 INNFATY/TVY ) 1

21  0453-910-028-0 INNr439/9340Y) 1

22 0353-911-055-0 INWAUTTYAE1T) 1

23 0329-910-034-0 INWVTAY/T=h4TY) 1

24  0453-910-027-0 FNWFA94/M)EY) 1

25 0337-929-021-0 INIWF194/)0TIEIN)S 1

26 0367-901-003-0 F-2{YFV-Y 1 OPT
27 0453-910-023-0 IN WA/ NITY) 1 OPT

_42_



14. 5 mEk

4
1
75 Hma—k R a2 R EE g = /NFE B i
1 0354-942-015-0 M7YR4EYAYa(611) 1
2 0360-302-004-0 SYUIES VLA 1
3 V767-400-000-0 BYARZYT N A-M6F 1
4 0771-960-011-0 7AAVH-N 1
5 0771-960-012-0 KAy 3 1

-43-



15. H—E XBRED)ELHFES R

e  WB&I—F BB % 7 B2 B = NG B 1
1 0400-102-001-0 7’L-%Y1- 2 2EATISETHEE
2 0353-350-200-0 J0—5T200X39X72 2 ETER
3 0353-351-200-0 J0—5T250X39X72 2 FEITER(OPT)
4  0353-510-013-0 1A' WMSB31HP4) 1 BFULMEIGMED
5 0353-510-015-0 1A' IWNSB29HP4) 1 (FO0MEIRLED
6 V811-000-015-0 VA'ILE A-15 1 HEEEEA(XG411D)
7 0344-710-201-0 6V-15WN' L7 6V-15W 1 OPT-YadlR4-4it#%
8  0343-430-019-0 12V-25Wn L7 12V-25W 1 OPT-tMARI—44LHE
9 RKTIY NGK BP5ES 1 (XI%.BPR5ES)

-44-



15. —E XBR(ZFD2)R7 V-ZEH
A7 (R4 A7 =G4V )-Y) A7 b= (G4 1)
75 EHma—FK @A Bz g & /NFE B
1 1300-977-002-0 A7V —-(BE4E) 1 Bf4E
2 1300-972-004-0 A7 L—=(GAM)=D) 1 M=y
3 1300-974-005-0 A7 V—=(F4ML-) 1 M-

-45-



15. Y—EXMER (ZDI)EHEE

AL ERT D U HAERKRE

JNED YYv1vy” YFE120G

< o]
/| s 3HON-OFF
a7

I
p_l
\#V" LE* 2y 1E)/

AN =h77 30
BPSES

| é |

_46_



OPT(FM4)EE#E X

FARCHR X

L3

15. H—E XB&

TILiERRT

( BERL~ ~0T)

&—1TFN
r_ B
| = | _
_ O | 2 Iﬁlmmw oAY
_ _ MOGE " DAY
_ |
& _ m TGB OAY
[ ceccy OMCT- 2T 2ec
museoaw| 00000 - e
\_ __L TP 1 AGE DAY “ 'y P “
F i [ MGZ " LAY (VOl| )xr-t13 # _
/81 _H._.im/ *lo mnw.oiw m auf \_CLHW%“M\ = mmm% |
._.®= v wasz thv /_ ﬂ ; \— MESZ " LAY .ﬁu.“n: b 2 = —afL _
Fa) \ — A :
G i\ TR w u . H h_ I;//..||\..f..||||....\\\|_ |_|| _
i - ] aca OAv _|a/. _
1 “ a _ !
! . NVCrERRL—L _
T _
m HYP2-AZ | | 1 c-6r |
oled —(1£ Ay ErLLh |
O—+0+0 14¥1S —Af @ @ __ I*.mlﬁm_‘ﬁ _
oo NO .m N _

Aha _
Olio&o C m_v __!!_I.[.I.I-I.I.- |.|.I.%.Eml._

—— _[L R~ T
orjlvajls| g | 3 g5 AY a5 LAY i
a6 F -

-47-



	目次
	01.ギヤーボックス関係
	ギヤーボックス関係(その1）
	ギヤーボックス関係(その2）
	ギヤーボックス関係(その3）
	ギヤーボックス関係(その4）
	ギヤーボックス関係(その5）

	02.フレーム関係
	フレーム関係（その1）　(XG411)
	フレーム関係（その2）　(XG411D)

	03.ニダイ関係
	ニダイ関係（その1）　(XG411)
	ニダイ関係（その2）　(XG411)
	ニダイ関係（その3）　(XG411D)
	ニダイ関係（その4）　(XG411D)

	04.マエワク関係
	マエワク関係（その1）　(XG411D)
	マエワク関係（その2）　(XG411)

	05.ヨコワク・ウシロワク関係
	ヨコワク・ウシロワク関係（その1）　(XG411D)
	ヨコワク・ウシロワク関係（その2）　(XG411)

	06.ニワクタオレドメ関係
	ニワクタオレドメ関係　(XG411D)

	07.走行装置関係
	走行装置関係（その1）
	走行装置関係（その2）

	08.エンジン関係
	エンジン関係（その1）
	エンジン関係　ＯＰＴ（その2）
	エンジン関係　ＯＰＴ（その3）
	エンジン関係　ＯＰＴ（その3）

	09.伝導関係
	伝導関係（その1）
	伝導関係（その2）
	伝導関係（その3）
	伝導関係（その4）　(XG411D)

	10.ユアツソウチ関係
	ユアツソウチ関係（その1）　(XG411D)
	ユアツソウチ関係（その2）　(XG411D)

	11.操作・カバー関係
	操作・カバー関係（その1）　ﾊﾝﾄﾞﾙ
	操作・カバー関係（その2）　ｻｲﾄﾞｸﾗｯﾁ
	操作・カバー関係（その3）　ﾁｪﾝｼﾞﾚﾊﾞｰ
	操作・カバー関係（その4）　ﾃﾞｯﾄﾞﾏﾝ
	操作・カバー関係（その5）　ｹｰﾌﾞﾙ
	操作・カバー関係（その6）　(XG411)
	操作・カバー関係（その7）　(XG411D)
	操作・カバー関係（その8）　ﾊﾞｹｯﾄ
	操作・カバー関係　OPT（その9）　ｼｰﾄ

	12.ＡＣＣ関係
	ＡＣＣ関係　ＯＰＴ（その1）
	ＡＣＣ関係　ＯＰＴ（その2）　

	13.マーク関係
	マーク関係（その1）　(XG411)
	マーク関係（その2）　(XG411D)

	14.付帯品関係
	15.サービス関係
	サービス関係(その1)主な消耗部品
	サービス関係(その2)ｽﾌﾟﾚｰ塗料
	サービス関係(その3)配線図
	サービス関係　 ＯＰＴ(その4)配線図


